- 希鲁晓报 A 欧洲杯 06

本报讯(记者 刘伟) 在休赛期更换俱 乐部总经理之后,山东男篮正在为新赛季养 精蓄锐。近日,记者从俱乐部方面获悉,约旦 外援阿巴斯成为了俱乐部引援对象之一,双 方已经有过接触。不过由于篮协亚洲外援的 政策尚不明朗,双方目前尚未签约。

赛义德·阿巴斯今年29岁,身高2米03 体重95公斤,司职前锋。自从CBA实行亚洲 外援政策以来,阿巴斯一直是实用型外援的 典型,战斗力有目共睹。作为联赛垫底球队的 福星,阿巴斯先后效力过上海、北京和福建三 队,在得到阿巴斯之后,三队无一例外地实现 了咸鱼大翻身,从联赛倒数一跃成为季后赛 球队。上赛季,阿巴斯为福建队出战31场,场 均贡献16.8分和14.5个篮板另有3.4次助 攻,展示出了不俗的攻防实力。



和在CBA效力的道格拉斯随后加盟了约 旦本国联赛,并率队夺得了约旦联赛冠 军。目前,阿巴斯正在跟随国家队备战即 将开战的伦敦奥运落选赛。出众的实力和 团队精神,是山东男篮相中阿巴斯的主要 原因,俱乐部也希望借助这一强援在新赛 季冲击季后赛。

山东男篮上寨季排名联寨倒数第五.按 照之前的外援政策,他们有资格引进第三外 援。不过由于CBA新赛季外援政策尚未敲 定,山东队目前只能静观其变,"篮协外援政 策尚未明确,俱乐部也不敢轻举妄动",这也 是双方迟迟没有签约的主因。



这冷板凳还要坐多久

青岛赢球积分超过鲁能

本报记者 李志刚

鲁能泰山、青岛中能是山东 省的两支中超队伍,他们历来是 山东球迷的骄傲。本赛季鲁能、中 能双双"无能",此前连续数轮占 据最后两名的"宝座"。本轮联赛, 鲁能泰山客场挑战河南建业的比 赛延期举行,青岛中能则在主场 1:0击败了在转会市场上风头出 尽的上海申花,如此一来,青岛中 能暂时摆脱降级圈,却在客观上 将鲁能泰山推向了深渊---在如 今的积分榜上,鲁能泰山与上海 申鑫、河南建业同积14分,并列倒 数第一,鲁能泰山已经不是在挑 战山东球迷的承受底线,而是在 挑战"极限"

本轮比赛是2012中超联赛第 15轮比赛,此轮过后,联赛恰巧过 半,各支球队奋勇争先,都想在 "半程"算账时能有一个说得过去 的成绩。

在一场强强对话中,广州恒 大3:2击败北京国安,以7分的优 势夺得半程冠军;而另一支广州 球队广州富力,则在客场负于江 苏舜天,在成就了舜天"老二"位 置之余,自己也成了半程中超唯 一支没有一场平局的队伍;青 岛中能主场作战,小将朱建荣一 剑封喉,让上海申花败走青

鲁能泰山客场挑战河南建业 的比赛已被推迟至9月1日进行, 在目前的情况下,强调鲁能少赛 -场并没有太多的实际意义,此 前鲁能泰山在困境之中也曾经自 我安慰说"我们还有客场与长春 亚泰的一场补赛没打",最终的结 果如何,大家都非常清楚。

尽管近期鲁能泰山在中超 足协杯两条战线上各取得一场胜 利,但对于泰山队而言,现实依然 无比严峻,前面的路可谓"步步惊 心"。在接下来的比赛中,鲁能泰 山将在中超联赛中主场迎战目前 居于中超前列的贵州人和、长春 亚泰,然后在足协杯比赛中客场 挑战天津泰达,如若泰山队取得 连胜,当能缓解一下不利局面;倘 若再有闪失,情况便将变得无法

近期有消息称,鲁能泰山已 经念响了"紧箍咒", 滕卡特即将变成"疼"卡特, 他已经不再是不 可或缺的人物、不可丢弃的"棋 子",尽管球迷对滕卡特的用人之 道、战术安排有着不同的看法,但 中途换帅将使鲁能泰山元气大 伤,那将是任何关心鲁能泰山的 人士都不愿意看到的局面。

中国女排四连败无缘前三

本报讯 中国女排在2012 年大奖赛总决赛的收官战中, 以0:3完败美国遭遇四连败, 最终以一胜四负积4分的成 绩,名列六支参赛队的第五 位。这也是中国队在2007年 大奖赛总决赛力夺亚军 后,连续第五年在大奖赛 总决赛中不入前三。今 年在竞争对手整体实力

有限的情况下,中国队遗憾错失 了取得突破的良机。

美国队五战全胜积14分,成 功卫冕荣膺"三连冠",巴西队一 胜四负积13分连续第三年屈居次 席,首次跻身总决赛的土耳其三 胜两负积9分获得季军,泰国队两 胜三负进账5分位列第四,中国队 一胜四负收获4分排名第五,五连 败的古巴遗憾垫底。(高加索)

大乐透2.56亿巨奖站点喜气盈门

阿巴斯曾在国内许多球队效力。(资料片)

6月27月晚开妥的休季题 级大乐冠第12074期,让位于 江苏苏州岛山北门路1962号 的05556体影站点一下手成为 丁全国等国的焦点。当晚, 该站点的幸运事员凭借一张 仅投注了一注号码、进行了 80倍倍投的豪军,中等了休 拳大乐通2.66亿元巨奖!

6月28月一大學、当笔意 观本经生0555 专家信时,走 **范就望见大红的雾袋已会张** 弘在丁姓点大门口,双大的 教授是挂在站点正中央,整 差的鬱沒声震耳欲聋。 一點 象象的要庆气氛弥漫在整个

体多信息度。组织大乐法 2.66亿元巨奖票据丁整个中 画孝市,这位是中国体孝夫 上的最高奖金。

"中大妥丁,2亿多 税、输这样有好最气氛?" 06666站点此刻已经被周围官 给和事民国等水程不透,人 野当中不时没出够概。"这 80点 LCT,大概要了。" **奖金上亿丁,太厉害丁。**

本地人还是外地人啊?不 会就是我们是非在这些英事 事的老朋友吧?"尽管上午 并不是06666竞争信销省的高 峰期,但信内的季民却不 少,大家都在拥有兴歌地讨

05556竞零店销售员小徐 **国忆起当天不导常的各事会** 历: 27月晚上7点刚过,信星 就来了一位孝民,选丁一注 号野,佐投50倍,一共花费 100元,这样看似乎表完考的 投注方式没有引起销售员小 徐的注意,但如此多倍的投 注,说明这个事员对超级大 乐透读有独特。因为小徐馨 出了这张巨姿参享,现在已 经有人开始叫他"金手指"

另一方面是丁解,6月27 且在北京的体影开实现场。

共有45位参民观看了纪象大 乐班第12074期开奖全过程。 其中25人来当河南,20人来 当广东。他们相当幸运,来 联见证丁休季超级大乐通算 一三多的诞生全过程。他们 表示,虽然没有击中2.86亿 巨姿,但能来身垒历、见证 2.66亿巨奖的诞生,也是一 件兒上光荣的好事。

极短相关规定, 奉奉先 **奚有效期为宣开奖之**其配60 个直然月内。2.56亿元巨姿 中出的时间为6月27日,止兑 且期为8月26日。



好消息!竞零"2年1"又 毫大奚丁!6月26月. 始物市 体影中心传来美级, 掌字区 1567投建站的"竞赛团队" 握获60.8万元大奖。而就在 - 个月之前,该站"竞赛团 队"美国"2奉1"购买竞奉签 球大小分游戏,一学换获83 万元。没整到时底一个月.好 是再次降低了!

前来领奖的是"竞赛团 族"的代表學先生(化焓).再 次来领取大奖他显得被外兴 奋. 描字光生介绍, "袁孝团 队"成员有四五个人,此前他 一般购买的是竞多篮球游 戏。进入6月份以来,正在火 热进行的政机杯史事极引了

他们的跳球,于是竞赛足球 游戏组纳入丁"竞赛团队"的 "勃勃"范围。

6月21月饮天,由于是原 三妻事比较少,团队成员决 定猜美国职业大联级的比 樹. 是共殖地丁美国亚华士 VS聚像基尔产品和基哥孕 白橋VS紐約紅牛两場比與。 多先生回忆:"当时大家商量 丁一下, 决定购买半金物社 平食, 每场比赛选丁两个统 杲、朱张军打99位,总共打了 128张票。"是共开奖统条操 确,美国亚华士的半全场统 **某为李胜,私要李白相**均半 全场统头为平平、竞赛团队 每注投入获得买金48元.128



张军会计位投12672位,总经 金类计608266元。

学先生是后表示。接连 收获竞赛大奖,团队成员都 推得多幸运。他们是深的感 受勒是:2年1条给力,同时 倍投位是複数大型的不二法

"2胆全拖"买"任五" 泰安小伙轻松夺金13万

6月25月上午,夢友小都 (化验)来到秦安市休季中心 兑取了高频游戏11选6的奖金 共190680元。办程完总奖手 **豢.小都敢开丁铥逐手,与工** 作人員轉輯了他的英事呈过。

当天,小都在秦安市大河 小区的16111体学校建筑星界 高频游戏,他选定小号"01、 02"作为阻势,其余号势全包 投注,制定投注计划,在锻炼 投注宣第72倍,当期开妥号码 为"01.02.04.05.06". 当期中 美星金38880元。

6月22月,小郭选定大号 "09、10"作为腿势,其余号势 全包投注,每期适量加倍,在 检注查第12062266期时, 当期 购买债款为170倍,开奖号码 为"01.07.08.09.10",单期中 奚91800元。

透过"两路全拖"投注"任 选置"的这种技巧,小都总计 中海安全190680元。被到中华心 鄉村,他说:"我个人喜欢投注 连号当作'胆野',因为在铁票 计划程建时,未来的10期-20期 内有差号开出的机会非常大。 只要适当提高投注货款,就会 **豪杂松地获得高级奖金。**

超拖投注对中取"任法 孟"的是有效方式,多次可以 采取2温全指(168元)、3温全指 (66元)和4組全指(14元)等。 础 野的选择一般注意宣号、连 号、独号的组合,制定合理的 投注计划是存金中妥的重要 保障之一。 CHECK